



12月18日,位于河南新安经济技术开发区的一家企业,工作人员正加班加点赶订单。该公司坚持创新驱动发展,已初步形成高端风电轴承智造产业链。

洛阳 张怡熙/摄(华为 Mate 50)

12月7日,江苏泰州姜堰区顾高镇某公司的4000平方米温室大棚内,蝴蝶兰花开正盛,花农们忙着打理搬运,供应市场,迎接元旦。

泰州 全玉英/摄(华为 P40)



12月20日,江苏南通海门区三星镇一家家纺龙头企业的工人在智能车间忙碌。据介绍,占全国市场半壁江山的海门区家纺企业通过“智改数转”提质增效,坚持内外贸融合,加快构建“市场采购贸易+跨境电商+海外仓”联动发展模式。

南通 许从军/摄(华为 Mate60 Pro)



12月15日,一辆护栏清洗车正在清洗安徽芜湖“两站”广场交通护栏,从细微处提升城市窗口“颜值”。

芜湖 郑永星/摄(荣耀 9i)

## 下期主题:新的年 美的光

2023年,“镇能拍”用“新的年 美的光”开启;2024年,“镇能拍”将延续“美的光”,迎接全新的一年。

2024年,“强信心 看发展”将作为固定栏目在“镇能拍”不定期刊出,如果您拍到合适的照片,记得发给“镇能拍”。

来稿请写清图片说明(拍摄时间、地点、事件、手机型号、署名、邮编和电话号码)。

投稿邮箱:jjwbn@163.com

# 强信心 看发展

## Part 23



目前,安徽省重点工程——引江济淮枞阳船闸泵房,工作人员正在精心养护泵机,确保设备运转正常,及时有效地将长江水输入淮河,更好促进北方缺水地区的经济发展。

安庆 黄安/摄(vivo Y76s)



12月9日,工作人员在江苏镇江古运河畔施工作业,进一步提升古运河风光带的沿岸风光。

镇江 周垒/摄(OPPO Reno5 5G)



11月8日,江苏镇江。工作人员正在维修交通监控设备,他们也是交通安全的“守卫者”。

镇江 王正润/摄(华为 nova 11)